
 Zápis ze společné schůze Muzejní rady a Komise volnočasových aktivit, konané dne 19.6.2014 

Přítomni: Eva Danielová, Zita Kazdová,  Miloš Schmidt, Jan Vondráček, Zdeňka Ladová, Soňa Pilná,  Lucie Černá, Blanka 

Exnerová, Petr Mach, Jana Synková, Marie Tomaidesová, Karel Tůma, Michal Theer 

Omluveni:  Rudolf Vambera, Helena Vojtová,  Zdeněk Voříšek,  Pavel Roušar,  Iva Hájková, 

1) Stav přípravy brožury: 

J.Vondráček informoval o stavu přípravy brožury. V pondělí 26. května proběhla závěrečná autorizace textů.  Zpracování do 

konečné podoby provedli K.Tůma a E.Danielová. Přímo při jednání byla zvětšena mapka Prahy 21 a opraveny drobné 

překlepy, bylo odsouhlaseno doplnění úvodního slova starosty a dovětku. Brožura je připravena k tisku - zajistí J.Vondráček 

2) Vojenská dokumentace 

J.Vondráček zajistil z archívu Vojenského muzea osobní materiály některých legionářů a vojáků. Tyto byly okopírovány a 

upraveny do složek tak, aby mohly být předány pro informaci jejich potomkům – na přípravě složek se podíleli – S.Pilná a 

M.Theer 

3) Zabezpečení výstav v Újezdském muzeu (ÚM) 

Obě komise se dohodly, že z důvodu zajištění bezpečnosti vystavovaných (většinou zapůjčených) exponátů, není možné, aby 

se v době výstavy konaly v prostoru ÚM další veřejné akce.  E. Danielová projedná s tajemníkem p.Saitzem možnost 

náhradního prostoru pro připravované volby (např. knihovna). 

4)  Příprava výstavy: 

 J.Vondráček se seznámí s výstavním prostorem v ÚM (s možností využití polystyrenových panelů a vitrín), 

společně s K.Tůmou připraví výtvarný scénář - mozaiku fotografií,  obrázků a textů a tematicky je rozdělí 

 ideový scénář – rozvržení a náplň jednotlivých panelů připraví J.Vondráček a M.Schmidt. Výstava bude 

vycházet z vydávané brožury – bude zaměřena na osudy účastníků I.svět.války se vztahem k Újezdu n/Lesy. 

 zpracování jednotlivých panelů podle scénáře zajistí Z.Kazdová a L.Černá 

 je třeba zajistit dopravu stolových vitrín, které je ochotno zapůjčit Vojenské muzeum v Praze – pí.Hájková 

Termín příští schůze: 17.července 2014 v 16h v ÚM (bude-li se už malovat, pak v Levelu) 

zapsala:  Soňa Pilná 


